

РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ ЗАВОДА ЛИМЕНДА

Активно трудятся над совершенствованием производства рационализаторы завода Лименда. Это видно из того, что в течение минувшего года на заводе было подано 227 рационализаторских предложений, из которых 158 внедрены в производство и принесли более 64 тысяч рублей экономии за год.

Наиболее хороших результатов добились новаторы отдела главного механика завода, где председателем технического совета С. В. Михин. Внесенные здесь 26 рационализаторских предложений дополнительно помогут сберечь 10283 рубля. 31 предложение внесли рационализаторы ТЭЦ (председатель технического совета В. П. Харионовский), 15 предложений поступило от коллектива электроцеха, 33 — в механическом цехе.

Сейчас на заводе насчитывается 148 рационализаторов, из них 65 — рабочие. Лучшими рационализаторами по праву считаются электромонтер В. И. Лобов, мастер корпусного цеха В. А. Ульяновский, слесарь судомонтажного цеха В. А. Анисеев, мастер Л. В. Суровцев, слесарь механического цеха А. П. Залужский, слесарь транспортного цеха В. К. Юрецкий, главный механик завода С. В. Михин, главный инженер ТЭЦ В. П. Харионовский.

Большую пользу принес проведенный конкурс рационализаторов. 127 человек приняли участие в этом конкурсе, они подали 149 предложений, эконо-

мический эффект от внедрения которых составит около 44 тысяч рублей.

Обязательство рационализаторов завода — за счет усовершенствований внести в фонд семилетки 350 тысяч рублей — уже выполнено. За пять лет рационализаторы помогли сберечь 388 тысяч рублей.

Различны по своему характеру предложения новаторов, они касаются изменения технологии, конструкций машин, экономии сырья и материалов, охраны труда и техники безопасности.

В Доме культуры завода на общественных началах создан и работает технический кабинет, где оборудована разнообразная наглядная агитация. Здесь можно получить техническую консультацию по всем производственным вопросам, для чего в кабинете организовано дежурство инженеров, техников.

Коллектив завода принял обязательство в 1964 году за счет рационализации сберечь 60 тысяч рублей, в том числе до начала навигации — 30 тысяч. Это ответственное обязательство, над которым надо потрудиться всем новаторам. Но оно реальное. Следует только пожелать, чтобы к этому делу внимательнее относились руководители цехов, чтобы широкая общественность завода активнее включалась в творческий труд по изысканию все новых резервов производства.

В. ОЛЕНЕВ.

Инженер по рационализации.



БОЛЬШИХ знаний и опыта требуется, чтобы быстро определить причину неисправности электроприбора или схемы. Этим качеством как раз и обладает Ваас Иванович Лобов — электромонтер завода Лименда. Он не только умеет хорошо выполнять работу, но и часто вносит ценные предложения для улучшения работы оборудования. Он лучший рационализатор. НА СНИМКЕ: В. И. Лобов за наладкой электроприборов. Фото Ф. Смиренникова.

ОБЕСПЕЧИМ БЕСПЕРЕБОЙНОЙ СВЯЗЬЮ

В связи с реорганизацией работы советских и партийных органов по производственному признаку, с созданием производственных колхозно-совхозных управлений были реорганизованы и органы связи. Вместо районных контор образованы районные узлы связи, проведено их укрупнение. В зоне районов Котласского и Краснобор-

родом ЭТУС выделил Котласскому ДОКУ специальную аппаратуру высокочастотного телефонирувания типа УДК-1. Имеющиеся сейчас средства не в состоянии обеспечить высококачественной и немедленной связи Котласского и Краснобор-